北京大学法学院学生会主席 候选人报名表

填表日期: 2019年4月20日

姓名	刘耘诚		性别	男	出生年月	1999年5月12日			
籍贯	四川			民族	汉	政治面貌	共青团员		
学号	1700016260		年级	大二	现任职务	法学院学生会秘书部部长			
学校住址					45 乙楼 147 宿舍				
手			135	01063966		宿舍 电话			
简历		时间			学习或工作单位			职 务	
		2005. 09. 01- 2011. 07. 01			四川省通江县实验小学			班长	
		2011. 09. 01- 2014. 07. 01			四川省绵阳东辰国际学校初中部			无	
		2014. 09. 01- 2017. 07. 01			四川省绵阳东辰国际学校高中部			无	
		2017. 09. 01 至今			北京大学法学院			法学院学生 会秘书部部 长、法律学 生国际交流 协会副会长	
曾受奖励及在法学院学生会、校学生会任职经历									
		2017年9月至2018年5月 北京大学法学院学生会秘书部部员 2018年5月至今 北京大学法学院学生会秘书部部长							